

GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2023. GODINU

„STANARI“ PODUZETNIČKOG INKUBATORA POREČ D.O.O.

S obzirom na to da broj poduzetnika početnika u gradu Poreču svake godine raste, te smo drugi grad u Hrvatskoj po broju otvorenih tvrtki, veća je potražnja za poslovnim prostorima te samim time i potražnja za uredima u Poduzetničkom inkubatoru Poreč d.o.o.

U skladu sa povećanim interesom za prostore Poduzetničkog inkubatora Poreč, prostor treba dati na korištenje novim start-upovima jer je svrha poduzetničkog inkubatora pružanje podrške poduzetnicima u početnoj fazi poslovanja te kako bi im u prvim, najkritičnijim godinama njihovog poslovanja PI Poreč pomagao što bi rezultiralo stvaranjem uspješnih poduzetnika i daljnjem zapošljavanju nezaposlenih osoba.

U 2023. godini plan je da prostore Poduzetničkog inkubatora Poreč koristi ukupno 10 obrta i trgovačkih društava.

PROJEKTI

Poduzetnički Inkubator Poreč d.o.o. će biti aktivan u aktivnostima prijave i provedbe EU i nacionalnih projekata. Nastaviti će biti aktivni sudionik u projektu „**Razvoj mreže potpornih institucija putem HAMAG-BICRO-Faza 2**“, kao član Mreže Bond.

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. je svojim aktivnim angažmanom u projektu BOND 2 **postao dio mentorskog tima i stekao mogućnost pružanja usluge sudjelovanja u postupku mentoriranja poduzetnika**. U okviru navedenoga u 2023. godini će porečki poduzetnici moći koristiti usluge mentoriranja te istovremeno porečki iskusni stručnjaci, poduzetnici i menadžeri će imati priliku pružati uslugu mentorske podrške poduzetnicima u pokretanju i razvoju poslovanja na području cijele Hrvatske.

U okviru istog projekta, BOND 2, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. prijaviti će se i provoditi **postupak testiranja standardiziranih usluga na poduzetnicima** u periodu od 01. veljače 2023. do 31. srpnja 2023. godine. U okviru navedenoga organizirat će se radionice implementacije standardizirane usluge savjetovanja poduzetnika početnika i poduzetnika u rastu i razvoju.

U 2023. godini aktivno će se provoditi projekt **Program akceleracije AkcelerIstra** u sklopu mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ (ref. br. NPOO C1.1.2. R2-14), koji je uspješno prijavljen u suradnji sa Istarskom razvojnom agencijom i još pet drugih partnera s područja Istre. Kroz ovaj projekt Poduzetnički inkubator Poreč će nuditi brži i kvalitetniji rast za novoosnovana poduzeća koja razvijaju inovativna rješenja. Program će se provoditi u više ciklusa tokom razdoblja od najviše tri godine. Podržanim novoosnovanim poduzećima olakšat će se pristup tržištima kapitala, roba i usluga a s ciljem povećanja njihove spremnosti za investicije kao i stope trogodišnjeg preživljavanja. Najviši iznos kojim je moguće ostvariti po korisniku (poduzetniku) je 210,000,00 HRK / 27.872,00 EUR, uz stopu sufinanciranja 100%.

Nastaviti će se provedba projekta „**ENDURANCE**“ sufinanciranog iz Programa Erasmus Plus Europske Komisije, koji okuplja osam partnera iz sedam zemalja (Belgija, Bugarska, Hrvatska; Finska, Italija,

Slovačka, i Španjolska). ENDURANCE „preispituje“ podučavanje i učenje poduzetništva temeljenog na zajedničkim karakteristikama između sporta i poduzetništva.

EDUKATIVNE I INFORMATIVNE AKTIVNOSTI

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. planira u 2023. godini organizirati oko 15-ak edukativnih aktivnosti od kojih će se posebno izdvojiti aktivnosti jačanja osobnih kapaciteta mladih osoba i poticanje na poduzetništvo. Nastaviti će se s aktivnostima druženja i razmjene iskustva poduzetnih žena s područja Poreštine, organizacija „Đira po poduzetnom Poreču“ za osnovnoškolce, te pružanje usluge BOOKCrossing za poduzetnike.

U Poreču – gradu prijatelju ženskog poduzetništva, nekoliko će aktivnosti biti namijenjeno samo ženama poduzetnicama i potencijalnim poduzetnicama te se planira održati već tradicionalna Konferencija za žene poduzetnice koja okuplja ne samo Porečanke nego i poduzetnice iz cijele Istre i Primorsko-goranske županije. Osim navedenog, Poduzetnički inkubator Poreč sudjelovat će u organizaciji manifestacije Mjesec poduzetništva u Poreču, kao i svake godine do sada.

OSTALE AKTIVNOSTI

U 2023. godini Poduzetnički inkubator Poreč realizirati će sporazum potpisan sa Riječkom razvojnom agencijom Porin d.o.o., Gradom Rijeka i Gradom Porečom, te će poduzetnici Poreča imati priliku dobiti vaučere za **besplatno korištenje moderne industrijske opreme iz domene 3D modeliranja, 3D skeniranja i 3D printanja** u Proizvodnom parku Torpedo u Rijeci. Ovo je prva takva usluga u Istri, da naši poduzetnici mogu besplatno raditi prototipove proizvoda, čime želimo dodatno potaknuti i podržati proizvodnju u Poreču.

Poduzetnički inkubator Poreč preuzeo je ulogu koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanja razvojem za Grad Poreč-Parenzo. S tim u vezi, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. zadužen je i za koordinaciju izrade, praćenja provedbe i izvještavanja o provedbi **Provedbenog programa Grada Poreč-Parenzo za razdoblje 2021.-2025. godine i Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021.-2031. godine.**

Osim projektnih aktivnosti, Poduzetnički inkubator Poreč će pružati podršku u istraživačkim aktivnostima te nastaviti pomagati u promociji i distribuciji istraživačkih radova.

U cilju podizanja kvalitete stručnog znanja porečkih studenata Fakulteta ekonomije i turizma u Puli „Dr. Mijo Mirković“, kroz upotpunjavanje njihovog teoretskog znanja praktičnim iskustvom, Poduzetnički inkubator Poreč će im biti mentor pri obavljanju stručne prakse.

Na Facebook stranici Poduzetničkog inkubatora Poreč konstantno će se objavljivati novosti i informacije vezane uz jačanje kompetencija i vještina poduzetnika, financijskih mogućnosti, odnosno otvorenih natječaja koji daju priliku za sufinanciranje inovacija i razvoja poslovanja. Na taj način će ujedno pružati podršku edukacijskih aktivnosti partnera te promovirati i distribuirati informacije ka ciljnim skupinama.